
JUNGEN UND 
MÄDCHEN

Wie DICK sind unsere Kinder?

2,4 %

BMI von Mädchen 
und Jungen

...so fühlen sich die Kinder und Jugendlichen 
zwischen 11 und 17 Jahren

Ich bin viel zu DICK!

übergewichtig

Mädchen sind mit Ihrem
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54,5 % der MÄDCHEN fühlen 
sich zu DICK

der JUNGEN fühlen 
sich zu DICK

Gewicht nicht zufrieden
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Jahre

16 bis 17 
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...so zufrieden sind die Kinder und 
Jugendlichen  mit ihrem Gewicht

www.facebook.com/wiressengesund

www.twitter.com/wiressengesund

www.Wir-Essen-Gesund.de


